FICHE n°2 : BARYCENTRES

BARYCENTRE de (4;a) (B;b) a+b#0

BARYCENTRE de(4;a) (B;b)(C;c)
a+b+c#0

Définition :
G est barycentre de (A; a) (B;b)
a+b#0 si:

«§ Gh+ bee =0

Formule permettant de placer G :
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Formule permettant de calculer les
coordonnées de G dans un repére :
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Formule donnant pour TOUT point M

le vecteur : aMA+bMB si a+b #0

aMi+bMB= (E+b) HE

Simplification de :

MA-MB = BN+t = ©&

Définition :
G est barycentre de (A;a) (B;b) (C’;c)
a+b+c#0 si:

a 673?—.* LGE-»—C Gz'? £

Formule permettant de placer G :
( On peut aussi grouper les points)
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Formule permettant de calculer les
coordonnées de G dans un repére :

Formule donnant pour TOUT point M

le vecteur : aMA+bMB+cMC si
a+b+c#0

-
aMA+bMB+cMC= @+ 64 Y16

Simplificationde: _  _ = _ —
MA+MB-2MC = Ct 718A +O7 +7Q
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